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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DÉCIMO QUINTO DIA DO 
MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES - 16ª LEGISLATURA. 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 19h00 horas, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores 
AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO GARCIA 
JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES DE 
OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, VALDECI ALVES DE SOUZA e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o 
comparecimento de 08 (oito) Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a 
Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos, o servidor Paulo Barreto fez a leitura de 
uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se que o Secretário da Mesa 
procedesse à leitura da ata da Sessão Ordinária realizada aos oito dias do mês de 
maio de dois mil e vinte e três, a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade de votos. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da 
Mesa para que procedesse a leitura das correspondências. Não mais havendo 
matérias a serem lidas, foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em que foram 
inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos. Ato contínuo foi concedida 
à Servidora Eliana de Lourdes Marques Madureira que realizasse a Audiência 
Pública de Prestação de Contas da Câmara Municipal do 1º quadrimestre do ano de 
dois mil e vinte e três. Apresentado o balancete e feita a prestação de contas, expôs 
o Parecer do Ministério Público de Contas relativo ao último ano, que apontou pela 
regularidade das contas do exercício 2022. Foi conferida a palavra ao Vereador 
Wilson Wanderlei Esposto que agradeceu pelo dinamismo e transparência no 
trabalho da Servidora Eliana, momento em que fez a ressalva que a Câmara tem 
direito a 7% a título de percentual de recebimento de repasse, mas que só utiliza 
metade desse valor. Na mesma oportunidade, o Presidente Fabiano Macedo 
Cardoso também agradeceu à Servidora Eliana pela clareza na prestação de contas. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a 
ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura 
do PROJETO DE LEI Nº 08/2023, de autoria do Poder Executivo, que alteram-se os 
artigos 2º, 3º, 6º, 9º, 10, caput e parágrafo único, bem como, revoga-se o artigo 11, 
caput e parágrafo único, todos da Lei Municipal n.º 1.735/2022, que regulamenta a 
Taxa de Coleta de Lixo no âmbito do Município de Terra Boa, Estado do Paraná e dá 
outras providências. O projeto foi colocado em discussão e aprovado em 2º turno por 
unanimidade de votos. Não mais havendo matérias sujeitas à deliberação do 
plenário na ordem do dia, o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia, 
tendo deixado a palavra livre para as comunicações parlamentares. Com a palavra o 
Vereador Paulo Henrique Neves de Oliveira, que a pedido do Vereador Sergio 
Ricardo Colonello informou sua viagem para tratar de assuntos pessoais e 
comerciais, e que por isso não esteve presente na sessão, comunicou ainda que 
recebeu resposta do Executivo quanto a alguns requerimentos, entre eles sobre o kit 
de Judô, e sobre o requerimento que trata da questão do reajuste do salário do 
Prefeito e Vice-Prefeito. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente fez suas considerações finais, tendo agradecido a presença de todos e 
declarado encerrada a sessão ordinária. 
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Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 
quinze de maio de 2023. 

 

FABIANO MACEDO CARDOSO                 PEDRO FIDELES PEREIRA NETO  
             PRESIDENTE                                                       1º SECRETÁRIO 
 
 


